

Posudek bakalářské práce Elišky Kratochvílové

Jazykové kurzy francouzského institutu v Praze 1992-2011. Metody, skladba marketing.

(FF JU České Budějovice, 2013)

Práce E. Kratochvílové je věnována komparaci strategií výukové činnosti Francouzských aliancí v České republice a Francouzského institutu v Praze. Původní téma, které vystihuje název práce, bylo z objektivních technických důvodů pozměněno, bývalo by bylo záhodno změnit i název práce. E. Kratochvílová si stanovila jasný cíl: porovnat skladbu kurzů, jejich cenu, personální zabezpečení a propagaci v rámci výše zmíněných subjektů. Cíli práce odpovídá i její struktura. V úvodu se autorka věnuje stručně historii a současnosti Francouzského institutu a francouzských aliancí v České republice. Čerpá z relevantních zdrojů knižních a internetových. Množství a strukturace informací jsou v souladu s charakterem a cíli předkládané práce. Do úvodní části teoretické je zařazena i stať o marketingu, svým rozsahem postačující pro potřeby prováděných komparací.

Kapitola 5 je stěžejní částí práce. Jsou zde prezentována srovnání uvedených subjektů podle předem stanovených kritérií. Výsledky komparace jsou uvedeny v přehledných grafech a tabulkách a následně komentovány. Údaje pro analýzu čerpá autorka z internetových stránek, mailové komunikace i osobních pohovorů. Jedná se tedy o práci s primárními zdroji, údaje z nich získané dosud nikde takto uceleně a přehledně publikovány nebyly (alespoň pokud vím). Práce tak může být i zajímavým zdrojem informací pro koordinátory zkoumaných subjektů. Odhlédneme-li od zjevného omylu na str. 52, kde autorka tvrdí, že největší aliancí v ČR je aliance plzeňská, neshledávám zde žádných věcných ani metodologických pochybení.

Práci lze vytknout určitou mechaničnost v prezentaci výsledků, ale to je dáno spíše povahou řešeného problému, než stylistickou neobratností ze strany autorky.

E. Kratochvílová ve své práci dosáhla stanoveného cíle. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **v ý b o r n ě**.

V Českých Budějovicích dne 20. srpna 2013.

doc. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D.

